

**Társadalmi vállalkozások falun:
hogyan fejleszthetők a külvilággal való kapcsolatok?**

MEGHÍVÓ

**a Katalizátor Hálózat Közsociológiai Műhelyének
rendezvényére, amelyet**

2015. október 19-én, hétfőn 18 órától tartunk.

ÚJ HELYSZÍN:

Nyitott Műhely

(1123 Budapest, Ráth György u. 4.)

Program:

18.00 – 18.10: Bevezető: Scharle Ágota (Budapest Intézet)

18.10 – 19.00: Vitaindító kerekasztal beszélgetés

résztevők:

Kovács Gábor (Máltai Szeretetszolgálat)

Molnár György (MTA KRTK, a Kiút program szakértője)

Németh Nándor (Máltai Szeretetszolgálat)

19.00 – 19.30: Kérdések az előadókhoz

19.30 – 20.30: Panelbeszélgetés a közönség bevonásával

Moderátor: Horváth Anna (a NESsT igazgatója)



katalizátor hálózat
Együtt a mélyszegénység ellen

A *Katalizátor Hálózat* célja, hogy hozzájáruljon a Magyarország leghátrányosabb kistérségeiben élő emberek társadalmi integrációja érdekében munkálkodó szervezetek és programok hálózatba rendeződéséhez. A *Közzociológiai Műhely* a Katalizátor Hálózat, az MTA TK Kisebbségkutató Intézete és a Badur Alapítvány együttműködése révén létrejövő rendezvény-sorozat, melynek eseményei 2015. októberétől 2016. májusáig minden hónap harmadik hétfőjén kerülnek majd megrendezésre a Nyitott Műhelyben. A Közzociológiai Műhely elsődleges célja, hogy elősegítse az állam, az egyházak, valamint az akadémiai-, a civil- és a piaci szféra közötti párbeszéd, illetve szinergikus kapcsolatokat megteremtését és elmélyítését.

Októberi rendezvényünk a szociális gazdaságról szól, mely a munkahelyteremtés egyik fontos, esetenként kizárólagos lehetőségét biztosítja a hátrányos helyzetű településeken. A beszélgetésben arra keressük a választ, hogy a szociális célokat (is) követő gazdasági szervezetek hogyan tudják hatékonyan kiépíteni, illetve megerősíteni a külvilággal való kapcsolataikat (tágan értelmezve: piacokkal és partnerekkel). Kiinduló föltevésünk az, hogy a bezárkózás és a piaci működést helyettesítő megoldások helyett a nyitás, a gazdasági vérkeringésbe való visszakapcsolódás vezet el a fenntartható működéshez és a település fölzárkózásához.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!